

Praha, 5. září 2016

Dětem příjemná cesta vlakem stolní hra Elfíkova cesta, cestující ji nyní najdou v desítkách rychlíků

České dráhy dokončují instalaci stolní hry Elfíkova cesta v 64 multifunkčních osobních vozech, ve kterých je vyhrazený oddíl pro cestující s dětmi. Moderní klimatizované vagóny jsou vybaveny větším rozkládacím stolem, na kterém je stolní hra umístěna. Na větších stolech lze také malovat a díky elektrickým zásuvkám lze během cesty neomezeně napájet notebooky nebo další elektronická zařízení cestujících, na kterých mohou nejmenší cestující sledovat například pohádkové příběhy.

„Přestože se naši nejmenší cestující mají během cesty čím zabývat, chceme jim cestu ještě více zpříjemnit. Proto jsme připravili do 64 multifunkčních vozů s vyhrazeným oddílem pro cestující s dětmi populární stolní hru Elfíkova cesta,“ řekl Michal Štěpán, člen představenstva Českých drah odpovědný za osobní dopravu. *„Ta je umístěna přímo na velkém rozkládacím stole v oddíle. Elfíkovu cestu najdou nejmenší cestující také na vyhrazených dětských místech v railjetech nebo v pendolinech národního dopravce. V současnosti je touto oblíbenou stolní hrou vybaveno skoro 80 vozů, což představuje několik stovek spojů denně od pendolin a expresů jezdících mezi Ostravou, Prahou a Chebem, přes vlaky railjet z Prahy přes Brno do Rakouska, až po obyčejné rychlíky z Prahy do Chebu, Českých Budějovic, z Prahy přes Vysočinu do Brna nebo z Brna do Ostravy,“* doplnil Michal Štěpán. Cestující tyto vozy poznají již na nástupišti, protože jsou na vnější skříni vyzdobeny hravými postavičkami slona Elfíka a dětí.

České dráhy nabízejí cestujícím s dětmi řadu služeb, například vyhrazené oddíly. Ty jsou v současnosti dostupné v 379 dálkových vlacích všech kategorií. V dalších 38 spojích najdou cestující s dětmi tzv. dětské kino. Tyto vozy jezdí například z Prahy přes Olomouc na Ostravsko nebo ve spojích railjet z Prahy do Brna a dále do Rakouska. Více než 560 vozidel, které denně obsluhují několik tisíc spojů od regionálních osobních vlaků po dálkové exprese, je vybaveno také sklopným přebalovacím pultem pro cestující s kojenci a batolaty. O víkendech pak jezdí z Prahy do Slaného i speciální vlak Cyklohráček s několika speciálními hracími vozy.

Mgr. Petr Šťáhlavský

tiskový mluvčí ČD

T: 972 232 299

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti zhruba 170 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma desítky milionů korun do nákupu a modernizace vozidel.